
児童数２　　　回収数２　　　　割合　100　　％

はい

　どち
らとも
いえな
い

いいえ ご意見を踏まえた対応 はい
　どちら
ともいえ
ない

いいえ

1 2 0 0 100% 0% 0%

2 2 0 0 100% 0% 0%

3 2 0 0 100% 0% 0%

4 2 0 0 100% 0% 0%

5 2 0 0 100% 0% 0%

6 2 0 0 100% 0% 0%

7 2 0 0 100% 0% 0%

8 2 0 0 100% 0% 0%

9 0 2 0 0% 100% 0%

10 2 0 0 100% 0% 0%

11 2 0 0 100% 0% 0%

12 2 0 0 100% 0% 0%

13 2 0 0 100% 0% 0%

14 2 0 0 100% 0% 0%

15 0 2 0
コロナ禍で開催がなかったが今後状況を見
て開催を検討していく。

0% 100% 0%

16 2 0 0 100% 0% 0%

17 2 0 0 100% 0% 0%

18 1 1 0
保護者様への周知が足らなかった為、定期
的に発信していく。

50% 50% 0%

19 2 0 0 100% 0% 0%

20 2 0 0 100% 0% 0%

21 1 1 0
利用開始されたばかりの保護者様への避
難訓練等の周知が足りなかった為契約時
に詳しく説明を行っていく。

50% 50% 0%

22 2 0 0 100% 0% 0%

23 2 0 0 100% 0% 0%

令和4年度　　保護者の評価集計公表用（児童発達支援）

チェック項目 特記事項（ご意見など）

事業所名：チャイルドハート大村 《集計表　構成比》

生活空間は、本人にわかりやすい構造化され
た環境になっているか。また、障害の特性に応
じ、事業所の設備等は、バリヤフリー化や情報
伝達等の配慮が適切になされているか

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境に
なっているか。また、子ども達の活動に合わせ
た空間となっているか

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、児童発達支援計画が作成され
ているか

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイド
ラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の
「発達支援（本人支援及び移行支援）」、「家族
支援」、「地域支援」で示す内容から子どもの支
援に必要な項目が適切に選択され、その上
で、具体的な支援内容が設定されているか

児童発達支援計画に沿った支援が行われてい
るか

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

職員の配置数や専門性は適切であるか

活動プログラムが固定化しないよう工夫されて
いるか

保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、
障害のない子どもと活動する機会があるか

保護者に対して家族支援プログラム（ペアレン
トトレーニング等）が行われているか

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を子どもや保護者に対して
発信されているか

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子
どもの健康や発達の状況、課題について共通
理解ができているか

定期的に、保護者に対して面談や、育児に関
する助言等の支援が行われているか

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催
等により保護者同士の連携が支援されている
か

個人情報の取扱いに十分注意されているか

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応等を策定し、保護者に周知・説明されて
いるか。また、発生を想定した訓練が実施され
ているか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われているか

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

運営規程、支援の内容、利用者負担額等につ
いて丁寧な説明がなされたか

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の
提供すべき支援」のねらい及び支援内容と、こ
れに基づき作成された「児童発達支援計画」と
示しながら、支援内容の説明がなされたか

子どもや保護者からの相談や申し入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、子
どもや保護者に周知・説明され、相談や申し入
れをした際に迅速かつ適切に対応されている
か

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか

事業所の支援に満足しているか



児童数　１０　　回収数　９　　　　割合　90％

はい
　どちら
ともいえ
ない

いいえ ご意見を踏まえた対応 はい
　どちら
ともいえ
ない

いいえ

1 7 2 0
安全面に配慮しながら活動内容に工夫を
凝らしてスペースを確保していく。

78% 22% 0%

2 8 1 0
送迎時も含め今後も適切な職員配置を行っ
ていく。

89% 11% 0%

3 4 1 4
ビルの2階にある為寒暖の上り下りには十
分にお気を付けいただくようお伝えしてい
る。

44% 11% 44%

4 9 0 0 100% 0% 0%

5 9 0 0 100% 0% 0%

6 3 5 1
地域とのつながりを大切に機会を作ってい
く。

33% 56% 11%

7 9 0 0 100% 0% 0%

8 9 0 0 100% 0% 0%

9 9 0 0 100% 0% 0%

10 2 4 3
コロナ禍であり機会がなかったが状況を見
て今後は開催できるよう計画していく。

22% 44% 33%

11 5 4 0
定期的に行っている保護者様との面談時
にご周知頂くようお伝えしていく。

56% 44% 0%

12 9 0 0 100% 0% 0%

13 8 1 0
定期的に行っている保護者様との面談時
にご周知頂くようお伝えしていく。

89% 11% 0%

14 8 1 0
配付物等に間違いがないよう細心の注意
を行い管理していく。

89% 11% 0%

15 8 1 0
定期的に行っている保護者様との面談時
にご周知頂くようお伝えしていく。

89% 11% 0%

16 7 2 0
定期的に行っている保護者様との面談時
にご周知頂くようお伝えしていく。

78% 22% 0%

17 9 0 0 100% 0% 0%

18 9 0 0 100% 0% 0%

令和4年度　　保護者の評価集計公表用（放課後等デイサービス）

チェック項目 特記事項（ご意見など）

《集計表　構成比》事業所名：チャイルドハート大村

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置
などバリアフリー化の配慮が適切になされてい
るか

ビルの2階なので階段が急で大人で
も気を付けていますが子どもに職員
さんが一言声をかけて下さったり危
険が無いよう配慮してもらっていま
す。

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、放課後等デイサービス計画が
作成されているか

子どもの状態をよく見て下さり保護者
の意向も取り入れた計画書を作成し
てもらっている。

活動プログラムが固定化しないように工夫され
ているか

毎回いろんな体験ができ送迎時に活
動内容を教えてもらっている。

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害
のない子どもとと活動する機会があるか

お出かけの時にその場にいるお子さ
んと接する機会はあるがコロナ禍な
ので機会は少ない。

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

公園に外出して下さったり室内でも運
動したり活動や勉強もできスペース
が十分確保されていると思います。

職員の配置数や専門性は適切であるか
職員さんが増えいろんな職員さんが
が接して下さり手厚い支援をして下さ
います。

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか

いつもその都度説明してもらってい
る。

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理解
ができているか

送迎時・ライン・電話で子どもの状況
を聞いてもらったり利用時の様子を
教えてもらい課題とどうしたらよいか
教えてもらっている。

保護者に対して面談や、育児に関する助言等
の支援が行われているか

相談するとその都度助言をもらったり
ペアレントメンターさんとの相談の場
を設けて下さり一緒に考えてもらい細
やかな支援に感謝しています。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催により、保護者同士の連携が支援している
か

コロナ禍ということもあり保護者会は
まだありません。

子どもや保護者からの苦情について、対応の
体制を整備するとともに、子どもや保護者に周
知し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対
応しているか

苦情がありませんが何かあった時は
管理者へ、言いにくい時は別の連絡
先へと説明を受けている。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか

送迎時やライン・電話でこまめに連絡
があり配慮下さっています。

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関
する自己評価の結果を子どもや保護者に対し
て発信しているか

ホームページ・ブログ・おたより・イン
スタグラムで活動の様子が発信され
ており更新を楽しみにしています。

個人情報に十分注意しているか

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか

疲れていたり気持ちが落ち着かない
になどたまに気が乗らない時もある
がほぼ通所を楽しみして楽しく利用し
ている。

事業所の支援に満足しているか とても満足している。

個人情報に関する事は先に保護者
に聞いて下さり十分に注意されてい
る。

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

マニュアルはないが口頭やラインで
しっかり説明を受けている。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われているか

避難訓練を定期的に行われ子どもか
ら聞いている。


